
Ongeveer 40% van de direct omwonenden is al bekend met de ontwikkelplannen van De
BinnenHaven. Bij een deel van omwonenden die niet bekend waren met de plannen ging wel
een ‘lichtje branden’ tijdens de korte uitleg. Een deel van de omwonenden zien vooral nadelen
van de bouwplannen op deze plek, bijvoorbeeld het verlies van het grasveld of ‘verdichting’
van de buurt. Toch lijkt het bewonersinitiatief De BinnenHaven op sympathie te kunnen
rekenen. De meeste omwonenden verwachten dat De BinnenHaven iets toe kan voegen aan
de buurt, zoals veiligheid, levendigheid en gezamenlijke activiteiten. 

De resultaten van deze buurtpeiling worden meegenomen in het project 
‘Bewonersinitiatieven in Flevoland’. Meer informatie vind je op de website!
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Tijdens Burendag 2025 is het onderzoeksteam van het praktijkgericht onderzoek
Bewonersinitiatieven voor langer gezond thuis wonen in Flevoland samen met leden van
wooncoöperatie De BinnenHaven de wijk in gegaan. Het doel van deze korte buurtpeiling onder
inwoners van Almere Haven was het in kaart brengen van de opinie van de buurt over de
plannen, meerwaarde en betrokkenheid van De BinnenHaven door middel van korte
straatinterviews.  
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Wat is uw mening over de plannen van de BinnenHaven?
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Buurtpeiling

Conclusie

Hoe denken buurtbewoners in Almere Haven
over wooncoöperatie De BinnenHaven?

42% buurtbewoners hebben
deelgenomen aan de
interviews. 19

van de respondenten
was al bekend met
het bewoners-
initiatief.

2
In welke mate wilt u betrokken worden bij de plannen en

activiteiten van de BinnenHaven?

In welke mate denkt u dat de BinnenHaven gaat bijdragen
aan de kwaliteit van de buurt?  
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Project  Bewonersinitiatieven

"Het is jammer dat de buurt
helemaal dicht gebouwd
wordt, het grasveld wordt

gebruikt om op te voetballen
of spelen door kinderen."

"De BinnenHaven 
is een goed initiatief. Nu wonen 

er voor mijn gevoel voornamelijk oudere 
mensen in de buurt, hier komt dan 

hopelijk verandering in." 

"Ik wil misschien 
wel meedenken over 

de bouwplannen, maar aan
meer sociale activiteiten heb

ik niet zo'n behoefte." 

"Ik ben geïnteresseerd om mee
te doen en op de hoogte van de
informatieavonden door flyers.
Wel is het inschrijfgeld voor mij

een drempel."

"Het is een goed idee om jong
en oud te mengen, dit zorgt

misschien voor een wat
levendigere wijk met een minder
grote kloof tussen jong en oud." 

 "Hierdoor gaat de kwaliteit 
van de buurt omhoog. Het

initiatief draagt bij aan
veiligheid, doordat er meer

mensen op 
straat zijn." 

https://www.windesheim.nl/onderzoek/onderzoeksprojecten/urban-innovation/bewonersinititieven

